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A HASKA THIORO! BiAOM 0T KiachdixaLil BRIATK] Ta kpenTYRanS Micuessx Giomeris 06 Y npantist ocsiti i nayxs Biso, KiBCHKOF MiCBKoT pai
fon Ta Hassa nporpamHol knacudbikalyii Bunarkie Ta KpeauTyBaHHs micuesux Giopxeris ( koa Ta Hasea Tnnna:rrporp:?-mi e
tacudiraull BuaaTKie Ta KpegUTYBaHHA MiCLeBMX BlompKeTia/ TUMUacoBGT knacudikayii Bupatiie Ta kpeautyaanHs ana Gropketie
#iCUSB0r0 CaMOBPRAYBAHHA, AKi HE 3ACTOCOBYIATE NPOIPAMHO-LINLOBOMD MeTogy) 1011010 fJowninsHa ocaira
KBapTankHa, piuHa aHa 29
3anunwok Ha novaToK asiTHOrD Kacoei 3a 3siTHui nepioa (pik) Janvox na oe,
Kon | 3 s Hagimwno xowris : rm st PRy (P
STBEPAXEHO Ha Mepepaxona H S = otiact Lt i
s e paaka 28ITHAIA piK ¥ Tomy wucni Homm“ C:zu::mo #5 RN SEENON nepepaxosm 3 F oo
Ha paxyiKax 8 {pix) yChOro paxyyada & fEPN
yChoro yeTaHonax yeTaonax Gaseda yenoro paxyis & yCbOrp
Gamin yeTaH08
: 2 3 4 5 i 6 ¥ 8 9 10 1 12 13 14
KOIUTIB-YCLOTD X 010 459 837,00 142856,57 - E 89 838,40 X x X 134 701,88
$a nocayr, o sanaTLeR GI0IKETHIMK YCTaHOBaMn .
ICAHO 3 TX OCHOBHOIO MIANBHICTIO X 020 459 837,00 X X X X 89 838,40 X X x X
3in nonarkosoi (rocnomapeekoi) aiumHOCTI x | 030 - X X X x - x % % % =
3in opennn Maiina GiomketHi yeranos x_| 040 X X x x X X x X x
3in peanizauii B ycrasosnenomy nopsay maiisa (kpim
€pVXOMOTo Mafina) x | 050 X X X X X X X X
Dinancysannn x | 080 - X X x X x x x x x X
Buaatkn - yeworo X 070 458 B37,00 X X X x X 97 993,09 - - - X
¥ oMy umchi: Mlovouni sugaTka 2000| 080 459 837,00 % X X x X 97 993,09 - - - X
Dmaara npaui i sapaxyeasua na sapobiray nnaTy
2100| 0%0 - X X X i X - - = = X
Onvama npayi 2110| 100 - X X X X X - - X
3apobiTsa nmata 2111] 110 X X X X x = = - X
Ipowose 3abainesenns nﬁcmmlsgn 2112| 120 - X X % X X £l = 2 . X
Hapaxcysanin na onaamy npauyi 2120] 130 X E x X X - - - X
Buxopncranns Tosapis i nocayr 2200| 140 459 837,00 X X X X i 97 993,09 = = = X
Tpenmern, marepianu, obnantanns Ta inseHTap 2210| 150 X X X X X = = E: X
MenHKaMeRTH Ta nepen’ A3yBansii MaTepianu 2220| 1860 - X x b X x 3 = = i X
_Hpogyxru xapuysanan 2230] 170 459 837,00 X X X X x 97 993.09 s : 5 X
Onuizra nocayr (xpis komysansHx) 2240| 180 X X X X X - 5 B X |
Bunatn ma Biapsmxenns 2250| 190 - X X X X X = = = x |
200 - X X X X X E = = . x |
210 = X X X X X = E X |
220 X x X X X 5 = a0 x |
230 X X X X X - - - 1 X ;'
240 X X * X X - = z L
250 - X X X X X - - = £ X i il
260 = X X X X X - - - = X !
270 = X x X x X : : - x b
280 = X X X X X - = = ’ - J‘—
290 X X X X X = = - I 2 ’
300 = x X X X X = = ad ' X




310 - X x % X x
320 = X X x x X = - 2
| 330 = X X X X X = S t X
340 - X X X X P - = - 8
LS x
350 -
x X X X X = i = . .
|_360 = X X X X x . - . -
370 = X % X X x - - X B
380 - X X X X x - X «
390 E % X X X X - - X X
400 - X % X X X = x =
410 X X x X X - X x
420 X X X X x - - - x X
430 - x X X X X = - X x
440 = X X X X X - - » - X %
450 X X X x x - - - X x
460 - X X x X X - - X
470 - X x X X X - - X X
480 - X X X X X - - - x X
490 - X X X X x - - - x X
Klmmigmmmnommﬂgg i )] 3131| 500 - X X x X % - - - X X
Kanitansauii peMonT imin 06'exTis 3132| 510 & % X X x X - - - - X X
P, PYEYIR M [ TN 3140| 520 = X X X % X - - - - X X
Pexoncpykuis srtnosoro douy (npaMimens) 3141 530 - X X X X X - - - - X X
PeKORCTPYKLIS T2 PECTABPALIA (HINHX 06’ exTin 3142| 540 - X X X X X - - - x X
P pauin nam'ATOK KyNLTYPH, iCTOpil, apxi ypn | 3143| 550 - X X X X X - - - 2% X
| Cmeopenrin def ja | pesepai 3150| 560 - X X X X X = = X X
I7; .y L 3160| 570 = X % X X X = - - X X
3200| 580 - X X X X X - - - - X X
3210] 590 = X X X X x - = = x X
3220| 600 2 X X X X X = = = .S X
3230| 610 - X X X b X = y ” - X %
3240| 620 = X x X X X = = = - = .




